
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ НАСТРОЙКА КОМПЬЮТЕРОВ В СЕТИ ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ ПРОГРАММЫ 
 

ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА: чтобы каждый компьютер, на который будет ставится WinTecs имел 
единую букву диска (например Z), ссылающуюся на общую папку на сервере, где будут лежать 
база данных и заказы. На папку должны быть назначены полные права для чтения и записи. 

 
Пройдитесь по всем рабочим компьютерам и серверу, где будет устанавливаться программа и 
определите букву диска (например, Z), чтобы она не использовалась ранее ни на одном из 
компьютеров. 

 
ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ НА КОМПЬЮТЕРЕ-СЕРВЕРЕ? 
 
1. Установите драйвер ключа  - Запустите из папки Sentinel Protection Installer инсталляцию Sentinel 

Protection Installer *.exe и следуйте инструкции (предварительно нужно скачать с сайта WinTecs.by из 
клиентской зоны). 
 

2. Подключите электронный ключ к USB-порту на сервере. Ключ должен быть сетевым. 
 

3. Создать на сервере отдельную папку для общего доступа (например, D:\!!!_WinTecs), в которой будут 
лежать базы данных и сохраняться проектируемые заказы.  

 
4. Назначить этой папке полный доступ для удаленных пользователей с правами записи. 
 

  
 
1. Создайте в блокноте файл «StartDiskZ.bat» и пропишите в него команду подключения ранее 

созданной на сервере папки в виде диска «Z» командой следующего образца: 
 

subst "Z:" "D:\!!!_WinTecs" 
 

2. Сохраните файл подключения диска в общедоступное место и запустите его. Должен появится диск 
Z при открытии которого Вы попадаете в пустую папку. 
 

3. Перетяните мышкой ссылку на этот файл в меню «Автозагрузка». 
 

4. Перезагрузите компьютер. После перезагрузки должен появится диск «Z». Если диск не появится, 
значит что-то сделано не корректно – проверьте еще раз. 

 
Что нужно сделать, если программа устанавливается впервые? 
 
1. Настроить для каждой машины в сети статические IP-адреса в соответствии с общепринятыми 

правилами. Выпишите IP-адрес сервера на листик, он Вам понадобиться для настройки доступа к 
электронному ключу с рабочих станций. 

 
2. Если на сервере установлены сервисные программы FireWall (например: ZoneAlarm, Panda и т.п.), их 

необходимо отключить или сконфигурировать таким образом, чтобы обращение драйвера ключа с 



других машин (Setntinel Protection Server) по сети не блокировалось сервером. В противном случае 
при запуске программа будет выдавать сообщения об ошибке ключа. 

 
3. Если на сервере установлен Windows и в настройках сети включен Брэндмауэр, то его необходимо 

отключить или сконфигурировать таким образом, чтобы обращение драйвера ключа с других машин 
(Setntinel Protection Server) по сети не блокировалось сервером. В противном случае при запуске 
программа будет выдавать сообщения об ошибке ключа. 

 
 

 
 

 
  

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ КОМПЬЮТЕРЕ? 
 

1. Установите драйвер ключа  - Запустите из папки Sentinel Protection Installer инсталляцию Sentinel 
Protection Installer *.exe и следуйте инструкции. 

 
2. Создайте в блокноте файл «StartDiskZ.bat» и пропишите в него команду подключения ранее 

созданной на сервере папки в виде диска «Z» командой следующего образца (в качестве IP адреса 
указываете адрес сервера): 

 
subst "Z:" "\\192.168.1.100\D:\!!!_WinTecs" 

 
3. Сохраните файл подключения диска в общедоступное место и запустите его. Должен появится диск 

Z при открытии которого Вы попадаете в пустую папку. 
 

4. Перетяните мышкой ссылку на этот файл в меню «Автозагрузка». 
 

5. Перезагрузите компьютер. После перезагрузки должен появится диск «Z». Если диск не появится, 
значит что-то сделано не корректно – проверьте еще раз. 
 

В качестве альтернативы Вы также можете подключить папку стандартными средствами 
Windows. 

 
 


